
 

 

 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Ανδρέας Πουλάς 

Βουλευτής Ν. Αργολίδας 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 23 Μαρτίου 2023 

 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Π. Θεοδωρικάκο 

Θέμα : «Κλοπές στον νομό Κορινθίας – Προστασία αγροτικών περιουσιών – Υποστελέχωση Α.Τ. 

Κορινθίας» 

Ανήσυχοι είναι οι κάτοικοι της Κορινθίας μετά από τις μεγάλες κλοπές και τις ζημιές που 

έγιναν πριν λίγες ημέρες στον Αγροτικό Συνεταιρισμό Άσσου. Οι κλοπές αφορούσαν αγροτικό και 

μηχανολογικό εξοπλισμό ψυκτικών θαλάμων, ηλεκτρονικούς υπολογιστές και οι ζημιές όλο τον 

εξοπλισμό γραφείου που υπήρχε στον χώρο. Τμήματα του εξοπλισμού εντοπίστηκαν λίγο αργότερα, 

σε χώρο σκραπ που λειτουργεί χωρίς άδεια μεταξύ Πουλίτσας και Ταρσινών, μετά από έρευνα του 

Α.Τ.  Βραχατίου. 

Οι Κορίνθιοι αγρότες εκτός από όλα τα υπόλοιπα προβλήματα που αντιμετωπίζουν , 

παλεύουν και με τις καθημερινές κλοπές ακόμα και στις περιφράξεις των κτημάτων και στα σιδερένια 

στηρίγματα των σταφυλιών. Στο στόχαστρο των διαρρηκτών είναι  και ο αρδευτικός εξοπλισμός 

(αντλίες, πομόνες, υποβρύχια). 

Τονίζεται επίσης ότι τα τελευταία χρόνια στον Δήμο Βέλου-Βόχας εκλάπη – ξηλώθηκε μία 

ολόκληρη βιομηχανική εγκατάσταση. Ειδικότερα, λεηλατήθηκαν δύο βιομηχανικά κτήρια 10.000 τ.μ. 

μαζί με ψυγεία χωρητικότητας 5000 τόνων αγροτικών προϊόντων (πρώην Πασχάλης  –  Κρέτα), το 

οποίο ανήκει σε τράπεζα και κατά το παρελθόν υπήρξε το μεγαλύτερο συσκευαστήριο των 

Βαλκανίων. Επίσης στην έδρα του Δήμου το Ζευγολατιό, έχει κλαπεί ο μετασχηματιστής πέντε 

ολόκληρες φορές, με αποτέλεσμα να μένει συνεχώς το Δ.Δ. χωρίς νερό.  

Υπενθυμίζουμε ότι όλα τα γεγονότα έλαβαν χώρα μετά την απάντηση σας στην Ερώτηση μας 

για παλαιότερες κλοπές στον Δήμο Σικυωνίων, στην οποία μας διαβεβαιώνατε για ενέργειες που 

έγιναν, για τη λήψη των απαραίτητων μέτρων και για συνεργασία της αστυνομίας με αρμόδιους 

φορείς και Αρχές (λ.χ οικείους Δήμους). Ενέργειες που όπως αποδεικνύουν τα συνεχόμενα γεγονότα 

δεν είναι αποτελεσματικές και δεν προστατεύουν τους πολίτες. 

Σας ενημερώνουμε τέλος ότι εισπράττουμε συνεχώς παράπονα για υποστελέχωση των Α.Τ. 

του Νομού Κορινθίας, με συνέπεια την ελλιπή αστυνόμευση, την εξάντληση των λίγων υπαρχόντων 

αστυνομικών και την πλήρη σύγχυση στον διαχωρισμό των καθηκόντων τους. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι όλα αυτά τα περιστατικά έχουν δημιουργήσει έντονο κλίμα ανασφάλειας 

στους Κορίνθιους πολίτες. 
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Λαμβάνοντας υπόψη την έξαρση του φαινομένου των κλοπών τα τελευταία χρόνια, τις κλοπές 

αγροτικών παραγωγών, μηχανολογικού και αρδευτικού εξοπλισμού και τις ανησυχίες των πολιτών για 

ακόμα χειρότερη συνέχεια 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός, 

1. Τελούν εν γνώσει σας τα παραπάνω φαινόμενα καθώς και η έκταση που έχουν προσλάβει;  

2. Γιατί δεν επεμβήκατε έγκαιρα και προληπτικά ώστε να προστατεύσετε τις προαναφερθείσες 

περιουσίες; 

3. Τι προτίθεστε να κάνετε σχετικά με την εξιχνίαση των σχετικών υποθέσεων και την προστασία των 

πολιτών; 

4. Τι προτίθεστε να κάνετε σχετικά με την υπάρχουσα υποστελέχωση των Α.Τ. του νομού Κορινθίας 

και με ποιο χρονοδιάγραμμα; 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Ανδρέας Πουλάς 
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